



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

“832 平台”上半年交易额超 38 亿元 坚持走高质量发展之路 以更实举措全面推进乡村振兴

近日，在财政部、农业农村部、国家乡村振兴局、中华全国供销合作总社四部门指导下，由中国供销电子商务有限公司建设和运营的脱贫地区农副产品网络销售平台（“832 平台”）上半年交易总额为 38.2 亿元，同比增长超过 33%，农产品上行能力持续增强。

据了解，截至今年 6 月 30 日，“832 平台”已入驻供应商超 1.5 万家，上线农副商品 21.2 万款，累计生成采购人账户 60.8 万个；自 2020 年 1 月 1 日平台正式上线以来，累计销售脱贫地区农副产品金额突破 230 亿元，实现了将更多脱贫地区农产品卖向全国，并为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接提供了有力支撑。

据“832 平台”有关负责人介绍，围绕今年年初“832 平台”被写入中央一号文件的契机，平台以高质量发展为

主线，全面提升运营水平，积极推进并持续抓好供应商管理、商品价格与质量管控、服务水平和能力建设等一系列强有力举措，各项工作取得积极成效。

在价格管控上，平台商品价格管控初见成效。一是开展价格清理专项行动；二是进一步修订完善《832 平台供应商管理办法》《832 平台商品价格管理办法》《832 平台保证金管理办法》等相关制度；三是建立“832 平台”农副产品价格均线与三方平台及市场的价格对比机制，为平台价格管控提供数据参考；四是启动“双实”质量价格月系列活动。通过开展专项行动，“832 平台”下架问题商品 3 万多个，平台销量靠前的主要品类，在售均价较去年同期都有较大下降，大米平均售价下降 24%，面粉平均售价下降 18%，菜籽油

平均售价下降 6%，豆油平均售价下降 17%。

在产品品质上，搭建平台商品质量管控体系。一是建立“832 平台”质量安全制度体系；二是开展线上质量管控，明确上架商品审核标准、审核流程、各环节审核责任人，对重点类目商品“一品一审”；三是开展线下质量监督检测；四是加强与国家市场监督管理总局、国家粮食和物资储备局等部门监测资源合作，为平台供应商开放质量检测。

在供应商管理上，有序开展供应商梳理工作。一是启动平台供应商梳理和“建档立卡”工作；二是严格把控平台新供应商入驻，制定平台新增供应商准入标准；三是从政策层面加快推进畅通供应商入驻渠道。

在营销活动上，“832 平台”围绕节

日营销、政府采购特点，策划推出了多种营销活动。2022 年上半年组织平台活动 30 场，甄选上线商品 8945 款，并通过多种渠道开展营销推广，营销活动带动平台交易额超 4.8 亿元。

在仓配服务上，“832 平台”目前已先后在全国范围内布局产地仓 44 个，引导供应商通过产销地仓进行商品分拣、发运，从而有效降低脱贫地区农产品出村进城的物流成本。

“832 平台”有关负责人表示，下半年，“832 平台”将坚持走高质量发展之路，继续加强脱贫地区农副产品产销对接，深化消费帮扶，充分发挥政府采购平台功能，推动平台销售额持续增长，严格把控平台上架商品的质量，完善价格机制，提升采购单位体验感，为巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴作出新贡献。据中华合作时报

农资风采



7月29日凌晨，四川农资集团蜀龙物流有限公司（以下简称“蜀龙公司”）所在的成都市成华区根据疫情防控需要，实行静态封闭管理，这给以仓储物流业务为主的蜀龙公司带来了巨大挑战，如何更快妥善安置现有租户、更精准开展疫情防控、更全面落实集团工作任务，成为摆在蜀龙公司面前的一道考题。

在成华区宣布实行全区静态管理后，蜀龙公司党支部和领导班子闻令而动，当夜组织召开紧急会议，迅速就应对静态管理要求、落实疫情防控进行了安排和部署。支部党员也积极响应，组成了党员先锋队，在静态管控期间，舍小家、为大家，冲在前、干在先，以身作则，充分发挥党员的先锋模范作用，坚决打好疫情防控阻击战，维护企业安全和稳定。

支部党员谢平原本在家照顾病榻之上的老人和刚刚做完手术的女儿，但他主动请缨，第一时间赶往公司开展工作。在静态管理期间，他带领门卫夯实门岗管理工作，认真核对健康码和核酸检测阴性报告，督促出人员戴好口罩、测量体温，严格把好库区防疫第一道关卡。由于静态管理，库区留守人员面临吃饭难的问题。为此，他每天利用休息时间奔走在超市和厨房之间，保障大家的一日三餐。

除此之外，他还主动做好库区巡查工作，查看各个消防点配置的消防器材是否正常有效，内外井口和排水沟渠是否畅通无阻，家属区水源、电源是否安全可控。主动提醒留守人员注意生产安全与防疫卫生，每一个角落，每一台设备，每一位滞留人员，统统都在这位党员心里装着，眼里盯着，嘴上挂着，腿上跟着。

已经年满 57 周岁的老党员黎开久，他本可以和家人一起居家隔离，但他却心系公司铁路专用线。当日清晨，专用线上就出现了这位有着四十多年工龄的老党员、老货运员的身影。“半夜得知要静态管理，心里就一万个担心，与其在家里担心，不如守着专用线，守着工作岗位，这样，心里就踏实了。”黎开久就像一盏移动的警示灯，守护着铁路专用线。

除了冲锋在前、用责任与担当践行入党誓词的两位党员外，还有经验丰富、技术娴熟的电工王盛俊，热情开朗、爱岗敬业的 90 后小伙张浩，朴实无华、吃苦耐劳的巡卫员曾洪斌……虽然大多数留守人员的家都离公司不远，但大家都担心公司无人留守，于是纷纷克制着对家人的担心，克服天气炎热、库区封闭等诸多困难，将个人力量凝聚成一股绳，共同抗击疫情，同心守牢安全生产防线。

正是党员的使命感、责任感和“以库为家、以库为荣”的执着与坚守，使他们为保障企业稳健发展撑起了一片安全的天空。

（四川农资集团供稿）

蜀龙公司党员先锋队战『疫』显担当 同心守牢安全生产防线

倡导廉洁风 喜迎二十大 四川省棉麻集团第一党支部 开展 8 月主题党日活动



近日，四川省棉麻集团第一党支部“倡导廉洁风，喜迎二十大”8 月主题党日活动，四川省棉麻集团党委书记、董事长邓华以一名普通党员身份参加活动，并以“知时事、明大势，危中寻机、抢抓，推动集团公司转型升级高质量发展”为主题讲党课。

支部会议集中学习了《中共四川省委关于深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神，推动实现全年经济社会发展目标任务的意见》文件精神，四川省直机关党风廉政建设工作推进会、四川省供销社党组与四川省纪委监委驻省乡村振兴局纪检监察组

党风廉政建设专题会商会会议精神，《习近平谈治国理政》第四卷和《习近平经济思想学习纲要》部分内容，集中收看了习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话。邓华指出，全体党员同志，尤其

是领导干部、班子成员要知时事、明大势，要有大的眼界和格局，能够在错综复杂的国际国内形势中保持战略定力，于危机中寻找并抢抓发展机遇。聚焦集团公司，目前“两端”“两网”项目紧锣密鼓，加快推进；即将竣工的达州冷链基地项目整体谋划，确保在九月上旬开园投产达效；大宗物资贸易特别是海外贸易如火如荼；到新疆进行棉花、棉籽、玉米等大宗物资收购工作即将全面展开。

邓华要求，第一支部全体党员同志和入党积极分子要坚决服从集团公司党委的决定，牢固树立为经营发展服务的理念，不断提高工作质量和工作效率，抓好各项重点工作。要坚持“讲学习、讲政治、讲正气”，做到“懂经营、懂市场、懂管理”，不断提升个人综合素质，认真履职尽责，形成“企业靠我发展，我靠企业生存”的良好干事创业氛围，坚决杜绝企业“寄生虫”的存在，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，攻坚克难、砥砺前行、善作善成，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

（四川棉麻集团供稿）

什邡市供销社 学字当头落在行 共筑保密防线

本报讯（记者 高明山 李鹏飞）8月17日，记者从四川什邡市供销社获悉，今年以来，什邡市供销社多举措引导干部职工增强保密意识，提升保密水平，切实筑牢保密防线，严防泄密事件发生，以实际行动为党的二十大胜利召开营造“人人学保密、人人会保密”的安全保密环境。

“学”字当头 加强保密意识

什邡市供销社常态化开展保密法律法规及制度的学习宣传，传达学习了《中华人民共和国保守国家秘密法》《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例》《中华人民共和国网络安全

安全法》，引导干部职工牢固树立“保密工作无小事”的工作理念，把保密工作贯穿于业务工作始终。加大对涉密工作人员的教育培训力度，组织参加保密教育线上培训，考取《保密教育培训证书》，强化保密知识的掌握和运用，进一步提高保密防范意识及保密工作水平。加大保密教育提醒力度，组织全体干部职工学习典型案例，让干部职工对泄密后果有更深刻的认识，时刻绷紧保密意识之弦。

“行”字为要 落实保密责任

什邡市供销社党委深刻认识新形势下保密工作的新要求、新任务、

新特点，始终坚持党管保密的原则，树立保密就是保党的长期执政地位、保国家安全、保人民幸福、保民族复兴的保密观，确保党和国家秘密绝对安全、万无一失，将保密工作与业务工作同计划、同部署、同检查、同总结。

同时，设立保密工作领导小组，认真履行什邡市供销社信息安全与保密工作主体责任，并将履行保密工作责任制情况纳入本单位年底考核内容。

“严”字托底 强化使用管理

严禁使用微信、QQ 等传递、发布涉密文件，严禁使用任何微信小程序

识别和编辑涉密信息，包括涉密文件、音频和视频资料，切实改变“重业务、轻保密”的观念，努力将保密观念“内化于心、外化于行”。

严格落实保密工作规范管理，领取涉密文件后由专人负责做好登记、传阅、归档、清退等工作，避免将涉密文件私自带出办公区域、私自复印、销毁涉密文件等违法行。

认真开展保密自查自纠活动，注重加强对重点岗位、重点领域、重点环节的监督管理，查找计算机、U 盘是否存在泄密隐患和漏洞，实现保密工作日常监管规范化、常态化，严防泄密事件发生。